



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** speciální zootechniky

**Student:** Kristýna Jirmannová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název bakalářské práce:** Chov koz na ekologické farmě

**Oponent bakalářské práce** doc. Ing. I. Majzlík, CSc.

**Povolání oponenta:** učitel ČZU

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma práce odpovídá studijnímu oboru absolventky.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce postihují důležité momenty chovu koz na ekologické farmě.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika a postup zpracování práce odpovídá charakteru sledovaného problému a danému chovu zvířat.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá literatura je aktuální a plně se vztahuje k tématu práce, údaj o jednotné platbě SAPS (str. 33, třetí odst. shora) již neplatí.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup zpracování práce respektuje zásady pro vypracování práce a uvedenou metodiku.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci jsou použity pouze odborné a populární prameny.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace literatury jsou správné.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je jazykově dobře zpracována.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Práce je dobře formulována.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Po formální stránce je práce dobře zpracována.

***Splnění cílů práce:*** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly bezezbytku naplněny.

***Formulace závěrů práce:*** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce dobře charakterizují problematiku chovu koz v eko systému.

***Odborný přínos práce a její praktické využití:*** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Bylo by vhodné zvážit formu publikace poznatků práce v odborném tisku.

### **Celkové hodnocení práce:**

***Návrh hodnocení práce známkou:*** výborně

***Doporučuji práci k obhajobě:*** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký je v současnosti používán systém pro dotace v zemědělství?

Otázka 2: Proč je plánováno snížení stavů koz na farmě na polovinu?

***Datum:*** 13. 05. 2009

***Podpis oponenta bakalářské práce:***